
 

 

 

 

 

 

 

 

  ５月３０日（土）、雲一つない青空のもと、校内運動会を開催しました。 

  ６年生の実行委員が中心になって考えた今年度のスローガンは、 

「一致団結！最後まで 楽しく やりきろう！！」でした。学校のみんなが運動会を楽しくやり

きるために１つになりたい、そのような願いが込められていました。 

各色にもスローガンがありました。 

赤組「炎のようにかけぬけろ！赤組めざせ優勝だ！！」 

白組「白龍のようにすいすいと 白組絶対優勝だ！」 

青組「流れるようにかけぬけろ 青組絶対優勝だ！」 

黄組「黄組に 黄金にかがやくトロフィーを！！」 

優勝を目指す熱い思いを込めたスローガンで、どの色も運動会にのぞんでいました。 

競技は、２学年合同の種目です。練習の時から上の学年が下の学年の手本になろうと一生懸命な姿

を見せてくれており、当日は練習したことが十分にいかされていました。 

 

 

 

 

 

運動会最大の見せ場は、応援合戦です。校庭の中心を向いて４つの色が向かい合い、元気さ、協力、

アイデアなどが伝わるパフォーマンスを披露しました。１つの色のパフォーマンスが終わるたびに大きな

拍手が沸き起こり、こどもたちのやりきった、満足そうな表情が見られました。 
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オ ア シ ス 嵩の杜学園 

“嵩山ッスル” 

おはよう（元気なあいさつ）          しんせつに（親切な言葉と行動） 

ありがとう（感謝を伝える）   すてきだね（長所を認める）すみません（素直に） 

１，２年生 
レッツ玉入れ♪
やってみよう！ 

３，４年生 絆をためせ！ころがせ大玉！ 

５，６年生 

カリスMAXパワー 



 

 

 

 

 

閉会式では、総合優勝や応援合戦優勝の発表がありました。順位はつきましたが、こどもたちは互い

の頑張りを認め合っている様子で、すがすがしさを感じました。まさに、オアシスのス“すてきだね”があら

われているようでうれしく思いました。ふりかえりでも、６年生から下級生へのありがとうのメッセージや下

級生から６年生へのよくやったコールが聞かれ、持田小学校のよさが引き継がれていると感じました。 

運動会で一致団結できた経験を活かし、学級学年、登校班や縦割り班などで、協力してがんばってほ

しいです。これからも持田っ子の活躍が楽しみです。 

 

 

持田小学校では、地域・校外へ出かけての学習、地域の方・校

外の講師を招いての学習を行っています。実際の現場に出かけて

直接学べることや、専門家・働く人から話を聴き気持ちや思いが 

実感をともなってわかることなど、たくさんの効果があります。何よりわくわく感があり、こどもたちにとって

楽しい学習になっています。下は、１学期の学習です。 

 

 

 

 

 

 

 

＜熱中症対策＞ 

６月も半ばを過ぎました。本格的な夏の暑さが心配な時期になります。持田小学校では、以下の

ように熱中症対策を行います。ご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

〇水分補給ができるよう、水筒を持たせてください。気温に応じて十分な量をご準備ください。 

〇登下校時に、首を冷やす保冷剤や冷却タオルを使用しても構いません。 

〇暑さ指数（ＷＢＧＴ）が３１度以上の日は、屋外や体育館での遊び、体育

（校庭、体育館、水泳）を控えます。 

〇熱中症警戒アラートが出ている日は、暑さ指数を考慮して屋外や体育

館での遊び、体育（校庭、体育館、水泳）の可否の判断をします。 

〇昨年度の気温、水温を考慮し水泳学習の期間を６月２２日から７月３日までとします。 

４年生 

社会科見学 

◇交通安全教室（１，２年）  ◇浄水場・浄化センター見学（４年）        ◇さつまいも植え（１年，あゆみ） 

◇野菜の苗植え（２年）    ◇お野菜教室（２年）    ◇租税教室（６年）   ◇古墳見学（６年）   

◇エコクリーン・リサイクルプラザ見学（４年）       ◇被爆体験記朗読会（６年） 

◇ユニクロ出前授業（５年）  ◇読み聞かせ（全校）   ◇お話出前（全校）  など 


